

Участникам конференции
«Проблемы налогообложения
некоммерческих организаций и
благотворительности»

Уважаемые участники конференции!

Сердечно приветствую и поздравляю вас с началом работы конференции «Проблемы налогообложения некоммерческих организаций и благотворительности».

В современной России требуют решения многие вопросы, связанные с повышением эффективности и качества социальной защиты населения, развитием социальной поддержки и социального обслуживания граждан.

Выражаю надежду, что проведение конференции, с учетом международного опыта, в том числе накопленного странами с переходной экономикой, позволит выбрать оптимальный концептуальный подход к налогообложению некоммерческого сектора, что в свою очередь, вызовет более широкое привлечение некоммерческих организаций к оказанию социально значимых услуг и послужит дальнейшей активизации усилий в деле совершенствования механизмов социальной политики и улучшения благосостояния граждан России.

От всей души желаю участникам и организаторам конференции успешной и плодотворной работы.

Первый заместитель Министра
труда и социального развития
Российской Федерации



Н.А. Малышева